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Bluetooth light up speaker
MODEL NO.: PSP1721
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1-800-968-9853.
Curtis International Ltd.
7045 BECKETT DRIVE, UNIT 15, MISSISSAUGA, 
ON, L5S 2A3
www.curtisint.com 

Haut-parleur lumineux Bluetooth
MODEL NO.: PSP1721

PROSCAN et le logo PROSCAN sont des marques 
de commerce utilisées sous licence par CURTIS 
INTERNATIONAL LTD.
- www.proscan-brand.com

Pour obtenir de l'aide sur les services et des renseignements 
sur les produits, composez le 1 - 800 - 968 - 9853.
Curtis International Ltd.
7045 BECKETT DRIVE, UNIT 15, MISSISSAUGA, ON, 
L5S 2A3 www.curtisint.com

Product Features

Wireless Version: 5.0
Built-in Hi-Fi speaker
Supports MP3 Files Stored in Micro SD
Audio Input for Devices without Wireless Function
Built-in Rechargeable Battery
Resume/Memory Function
performance Radio function

Specifications
Output power: 5 W x 2
Battery: 3.7V 2400mAh 
Charging time: 3 hours 
Playing time: 3 hours (70% volume) 
                      2 hours (100% volume) 
Dsgree of Distortion:<10%
Effective Operating Range:8~10m 
Dimensions: L200 x W115 x H82mm

What's Included 

Wireless Speaker x 1 PC 
TYPE-C USB Charging Cable x 1 PC 
User Manual x 1 PC

Function Overview

Basic Functions

1. (  ) Model key :BT/radio/ Micro SD/USB.
2. (  ) :Play/Pause , Long press will search for 

channels in the radio state
3. Long press: POWER: ON/OFF.
 Short press: change led light color
4. (  ) Long press :Volume-,Short press: 
 The last song / The last channel in the radio state
5. (  )  Long press :Volume+,Short press:
 The next song /The next channel,in the radio state
6. (  ) Micro SD port
7. DC 5 V/USB charging
8. LED
9. USB driver music playing optinal

Operating instructions:

1. Press the power key to power on this unit, press the 
M key to Blueooth mode, and turn on your Bluetooth 
device, search the pairing name from the Bluetooth 
device: PRO PSP1721, then connected with it. 

2. Turn on the speaker again, the unit will automatically search 
the automatically search the last connection to the wireless 
device, if searching the last device more than 10 seconds, 
will exit the connection status.If it is found that the last 
connection to the bluetooth device, automatically connect.

3. Press the M key to enter to BT, Radio, USB and 
Micro SD card mode.

4. In radio mode, press and hold  this key to search 
channels,will store the channels after searching. press 

NOTE: This equipment has been tested and found 
to comply with the limits for a Class B digital device, 
pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits 
are designed to provide reasonable protection against 
harmful interference in a residential installation. This 
equipment generates uses and can radiate radio 
frequency energy and, if not installed and used in 
accordance with the instructions, may cause harmful 
interference to radio communications. However, there 
is no guarantee that interference will not occur in a 
particular installation. If this equipment does cause 
harmful interference to radio or television reception, 
which can be determined by turning the equipment 
off and on, the user is encouraged to try to correct the 
interference by one or more of the following measures:
- Reorient or relocate the receiving antenna. -Increas

etheseparationbetweentheequipmentandreceiver.
- Connect the equipment into an outlet on a circuit 

different from that to which the receiver is connected.
- Consult the dealer or an experienced radio/TV 

technician for help Changes or modifications not 
expressly approved by the party responsible for 
compliance could void the user's authority to operate 
the equipment.

This device complies with Part 15 of the FCC Rules. 
Operation is subject to the following two conditions:
(1) this device may not cause harmful interference, and 
(2) this device must accept any interference received, 
including interference that may cause undesired 
operation.
To make a warranty claim.
Please email support2@curtiscs.com or call 1-800-968-9853.

90 day Warranty

This product is warranted to be free from defects in 
material and workmanship for a period of ninety (90) 
days from the date of original purchase. During this 
period, your exclusive remedy is repair or replacement 
of this product or component found to be defective, at 
our option; however, you are responsible for all costs 
associated with returning the product to us. If the 
product or component is no longer available, we will 
replace with a similar one of equal or greater value. 
Prior to a replacement being sent, the product must be 
rendered inoperable or returned to us.

This warranty does not cover glass, filters, wear from 
normal use, use not in conformity with the printed 
directions., or damage to the product resulting from 
accident, alteration, abuse, or misuse. This warranty 
extends only to the original consumer purchaser or 
gift recipient. Keep the original sales receipt, as proof 
of purchase is required to make a warranty claim. 
This warranty is void if the product is used for other 
than single-family household use or subjected to any 
voltage and waveform other than as on the specified 
rating on the label (e.g., 120V~60Hz).

We exclude all claims for special, incidental, and 
consequential damages caused by breach of express 
or implied warranty. All liability is limited to the amount 
of the purchase price. Every implied warranty, including 
any statutory warranty or condition of merchantability 
or fitness for a particular purpose, is disclaimed except 
to the extent prohibited by law, in which case such 

 this key to choose the last / the next channels 
selection

5. After wireless connection, Can transfer the music of 
the mobile , through the button control the music

 like the last/next song, volume +/ volume - ,pause/
play , such as action, specific see key definitions.

6. light control: Press the Button (POWER) to change 
the color display of the light when the unit is turned 
on at any mode.

7. When the product does not play music, the product 
will automatically shut down after 6 minutes.

Attentions

1. Do not use abrasive cleaners to clean this product.
2. Do not allow this product to be heated or close to 

fire sources, such as cooking stoves.
3. Do not expose this product to direct sunlight fora 

long time.
4. Do not dispose of this product in fire to avoid explosion.
5. Do not attempt to disassemble this product to make 

any modifications as it does not contain any after 
service components.

6. Do not use this product in the rain.
7. If you do not plan to use this product for a long time, 

please store it in a dry environment and charge the 
speaker at least once a month to prolong its life and 
avoid extreme temperatures and dust.
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warranty or condition is limited to the duration of this 
written warranty. This warranty gives you specific 
legal rights. You may have other legal rights that 
vary depending on where you live. Some states or 
provinces do not allow limitations on implied warranties 
or special, incidental, or consequential damages, so 
the foregoing limitations may not apply to you.

For faster service, locate the model, type, and serial 
numbers on your appliance.

ATTACH YOUR PROOF OF PURCHASE HERE, 
PROOF OF PURCHASE IS REQUIRED TO OBTAIN 
WARRANTY SERVICE.
Please have the following information available when 
you contact the Support Team:
• Name, address and telephone number.
• Model number and serial number.
• A clear, detailed description of the problem.
• Proof of purchase including dealer or retailer name, 

address and date of purchase.

Caractéristiques du produit

Version sans fil: 5.0
Haut - parleur Hi - Fi intégré
Prise en charge des fichiers MP3 stockés dans micro SD
Entrée audio sans fonction sans fil
Batterie rechargeable intégrée
Fonctions de récupération / mémoire
Fonction radio performance

Spécifications
Puissance de sortie: 5W x 2
Batterie: 3.7V 2400mAh
Temps de charge: 3 heures 
Temps de lecture: 3 heures (70% du volume) 
           2 heures (100% vol.)
Distorsion: < 10%
Plage de travail efficace: 8 ~ 10m
Dimensions: L200 x W115 x H82mm

Contenu inclus

Haut - parleurs sans fil x 1 pc
Câble de chargement USB type - C x 1 pc
Manuel d'utilisation x 1 pc

Aperçu des fonctionnalités

Fonctions de base
1.  (  ) touche de modèle: BT / radio / Micro SD / USB.
2. (  ): Play / pause, une longue pression recherchera 

les chaînes à l'état Radio
3. Presse longue: alimentation: on / off.
 Presse courte: changer la couleur de la lumière 

LED
4. (  ) presse longue: volume -, presse courte:
 Dernière chanson / dernière chaîne en statut Radio
5.  (  ) presse longue: volume +, presse courte:
 Chanson suivante / chaîne suivante, en état de 

diffusion
6. (  ) Port Micro SD
7. Charge 7.dc 5 V / USB
8. Diode électroluminescente
9. Option de lecture de musique de pilote USB

Instructions de fonctionnement:
1. Appuyez sur la touche d'alimentation pour allumer 

l'alimentation native, appuyez sur la touche m 
pour entrer en mode blueooth, puis Allumez le 
périphérique Bluetooth, recherchez le nom de 
l'appariement à partir du périphérique Bluetooth: 
pro psp1721, puis connectez - le.

2. Allumez à nouveau le Haut - parleur et l'appareil 
recherchera automatiquement. Recherchez 
automatiquement la dernière connexion à votre 
appareil sans fil, si la recherche du dernier appareil 
prend plus de 10 secondes, vous quitterez l'état de 
connexion. Connectez - vous automatiquement si 

la dernière connexion à votre appareil Bluetooth est 
trouvée.

3. Appuyez sur la touche m pour accéder aux modes 
BT, radio, USB et carte Micro SD.

4. En mode radio, appuyez et maintenez cette touche 
enfoncée pour rechercher des canaux, qui seront 
stockés après la recherche. Presse  Cette 
touche est utilisée pour sélectionner la sélection de 
canal précédent / suivant

5. Après connexion sans fil, vous pouvez transférer la 
musique de votre téléphone, contrôler la musique 
via le bouton

 Comme la chanson précédente / suivante, volume 
+ / volume -, pause / lecture, comme dans l'action, 
voir la définition des touches.

6. Contrôle de la lumière: appuyez sur le bouton 
(alimentation) pour modifier l'affichage de la couleur 
de la lumière lorsque l'appareil est allumé dans 
n'importe quel mode.

7. Lorsque le produit ne joue pas de musique, le 
produit s'éteindra automatiquement après 6 
minutes.

Précautions
1. N'utilisez pas de nettoyant abrasif pour nettoyer ce 

produit.
2. Ne chauffez pas ce produit ou à proximité d'une 

source d'inflammation, telle qu'une cuisinière.
3. Ne pas exposer ce produit à la lumière directe du 

soleil pendant une longue période.
4. Ne manipulez pas ce produit dans le feu pour éviter 

une explosion.
5. N'essayez pas de démonter ce produit pour toute 

modification, car il ne contient aucun composant de 
service après - vente.

6. Ne pas utiliser ce produit sous la pluie.

7. Si vous ne prévoyez pas d'utiliser ce produit 
pendant une longue période, stockez - le dans un 
environnement sec et chargez le Haut - parleur au 
moins une fois par mois pour prolonger sa durée 
de vie et éviter les températures extrêmes et la 
poussière.

Méthode de fonctionnement de puissance

Note: l'équipement est conforme aux essais Appareils 
numériques de catégorie B, conformément à la partie 15 
des règles de la FCC.Ces restrictions sont les suivantes: 
Vise à assurer une protection raisonnable contre 
Installation résidentielle.Cet appareil peut produire de 
l'électricité et émettre des radios  L'énergie de fréquence, 
si elle n'est pas installée et utilisée conformément aux 
instructions, Peut causer un brouillage préjudiciable aux 
communications radio.Mais non. Assurez - vous qu'il n'y 
a pas d'interférence dans une installation particulière.
Si ça L'équipement peut effectivement causer un 
brouillage préjudiciable à la réception de la radio ou de 
la television Cela peut être déterminé en fermant et en 
allumant l'appareil pour encourager l'utilisateur Tenter de 
corriger l'interférence par une ou plusieurs des mesures 
suivantes:
- Rediriger ou repositionner l'antenne réceptrice.
- Augmenter l'espacement entre l'équipement et le 

récepteur.
- Connectez l'appareil à une prise sur un circuit différent 

du circuit auquel l'appareil est connecté

- Le récepteur est connecté.
Consultez votre revendeur ou un technicien de radio / 
télévision expérimenté pour obtenir de l'aide Modifications 
ou modifications qui n'ont pas été expressément approuvées 
par la partie responsable du CEPD L'utilisateur peut perdre 
la permission d'utiliser l'appareil.
Cet équipement est conforme à la partie 15 des règles 
de la FCC.L'opération doit satisfaire aux deux conditions 
suivantes:
(1)L'équipement peut ne pas causer d'interférence 
nocive, et (2) L'appareil doit accepter toute interférence 
reçue, y compris toute interférence possible.
Provoque une action inattendue.

Pour faire une demande de garantie.
veuillez envoyer un courriel électronique à 
support2@curtiscs.com 
ou appeler le 1-800-968-9853.

90 jours de garantie
Ce produit est garanti contre tout défaut de matériel 
et de fabrication pendant une période de quatre-
vingt-dix (90) jours à compter de la date d'achat 
d'origine. Pendant cette période, votre seul recours 
est la réparation ou le remplacement de ce produit ou 
composant jugé défectueux, à notre choix; Cependant, 
vous êtes responsable de tous les coûts associés au 
retour du produit. Si le produit ou le composant n'est plus 
disponible, nous le remplacerons par un produit similaire 
de valeur égale ou supérieure. Avant l'envoi d'un produit 
de remplacement, le produit doit être rendu inutilisable 
ou nous être renvoyé.

Cette garantie ne couvre pas le verre, les filtres, l’usure 
normale, une utilisation non conforme aux instructions 
imprimées, ni les dommages matériels résultant d’un 
accident, d’une altération, d’une utilisation abusive 
ou abusive. Cette garantie s’applique uniquement à 

l’acheteur initial ou au destinataire du cadeau. Conservez 
le reçu de vente original, car une preuve d'achat est 
nécessaire pour faire une réclamation de garantie. Cette 
garantie est annulée si le produit est utilisé pour un 
usage autre que domestique ou s'il est soumis à une 
tension ou une forme d'onde autre que celle indiquée sur 
l'étiquette (par exemple, 120V ~ 60Hz).
Nous excluons toute réclamation pour des dommages 
spéciaux, accessoires et consécutifs causés par une 
violation de la garantie explicite ou implicite. Toute 
responsabilité est limitée au montant du prix d'achat. 
Toute garantie implicite, y compris toute garantie 
légale ou condition de qualité marchande ou 
d'adéquation à un usage particulier, est refusée sauf 
dans la mesure où la loi l'interdit, auquel cas cette 
garantie ou condition est limitée à la durée de cette 
garantie écrite. Cette garantie vous confère des droits 
légaux spécifique. Vous pouvez avoir d'autres droits 
légaux qui varient selon votre lieu de résidence. Certains 
états ou provinces n'autorisant pas les limitations 
de garanties implicites ou de dommages spéciaux, 
accessoires ou indirects, les limitations ci-dessus 
peuvent ne pas vous concerner.

Pour un service plus rapide, trouver le modèle, le type et 
les numéros de série sur votre appareil.

JOIGNEZ VOTRE PREUVE D'ACHAT ICI, UNE PREUVE 
D'ACHAT EST NÉCESSAIRE POUR OBTENIR UN 
SERVICE DE GARANTIE.
Veuillez avoir l’information suivantes lorsque vous 
contactez l'équipe d'assistance :
• Nom, adresse et numéro de téléphone.
• Numéro de modèle et numéro de série.
• Une description claire et détaillée du problème.
• Preuve d'achat comprenant le nom, l'adresse et la date 

d'achat du revendeur ou du détaillant.

https://manuals.plus/m/d14290e4219999ad0f558d2b2d736c7cd87271b7f88af933867d7d23e92cefa3

